

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/243958>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** Религиоведение

-

В данной работе я рассмотрю вопрос мужского и женского в религиозной антропологии.

Религия на протяжении тысячелетий оставалась одной из важнейших сфер духовной и практической жизни людей. Как один из институтов социума она создавала образцы поведения, коммуникации людей в обществе, приводила к формированию мотивации в обществе, влияла на остальные сферы жизни.

Традиционные религии сыграли значительную роль в формировании гендерных стереотипов, часто дискриминирующих «женское» на фоне «мужского».

1) Из Книги законов Ману / Хрестоматия по Всеобщей истории государства и права: В 2 т. / Под ред. К. И. Батыра и Е. В. Поликарповой. М., 1996. Т. 1. – С. 25-55

2) Иоанн Златоуст (свт.), Беседы на книгу Бытия / Иоанн Златоуст (свт.). – М.: Директ-Медиа, 2011. – 253с.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/243958>